



2025年4月9日

各位

会社名 エスフーズ株式会社  
代表者 取締役社長 村上 真之助  
(コード番号 2292 東証プライム市場)  
問合せ先 取締役 管理本部長  
鶴木 健治  
(TEL. 0798-43-1065)

(訂正)「連結子会社における営業損失の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年4月9日に公表しました「連結子会社における営業損失の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」の記載事項の一部に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

1. 訂正の理由

上記資料提出後に記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正内容

下記のとおり記載内容の一部を訂正しております。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

2. 業績予想の修正について

(1) 2025年2月期連結業績予想数値の修正(2024年3月1日~2025年2月28日)

(金額単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益 円 銭
前回発表予想(A)	445,000	7,300	8,300	4,200	132.70
今回修正発表	444,500	5,110	6,350	2,650	83.75
増減額(B-A)	△500	△2,190	△1,950	△1,550	
増減率(%)	△0.1	△30.0	△23.5	36.9	
(参考)前期実績 (2024年2月期)	425,011	12,673	14,390	9,073	286.85

(訂正後)

2. 業績予想の修正について

(1) 2025年2月期連結業績予想数値の修正 (2024年3月1日~2025年2月28日)

(金額単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益 円 銭
前回発表予想 (A)	445,000	7,300	8,300	4,200	132.70
今回修正発表	444,500	5,110	6,350	2,650	83.75
増減額 (B-A)	△500	△2,190	△1,950	△1,550	
増減率 (%)	△0.1	△30.0	△23.5	△36.9	
(参考) 前期実績 (2024年2月期)	425,011	12,673	14,390	9,073	286.85

以上